
 

Materiel and Procurement Services / Services du materiel et des acquisitions 
Procurement Hub – Fredericton / Centre d’approvisionnement – bureau de Fredericton 
301 Bishop Drive / 301, allée Bishop  
Fredericton (N-B) E3C 2M6 

 
F5211-180090 

 
April 27 / 27 avril, 2018 
 
Subject/ Object: REQUEST FOR PROPOSAL / DEMANDE DE PROPOSITION F5211-180090  
 

 
ADDENDUM #2 / ADDENDA N

O
 2 

 
Further to the above- mentioned Request for Proposal documentation previously forwarded to your 
firm, Addendum No. 2 is hereby issued.  
 
Pour faire suite à la documentation d’accompagnement de l’appel d’offres susmentionné transmise à 
votre entreprise, l’Addenda n

o 
2 est émis. 

 
Questions and Answers  / Questions et réponses: 

 
 
Question 1: Incumbent 
 
Could the Crown clarify whether the referral to Elevator Maintenance in the Addendum No. 1 is 
indeed germane to the RFP? 
 
Answer 1: 
 
This was an oversight and that title does not apply to this RFP process. 
 
Question 1: Titulaire 
 
La Couronne pourrait-elle préciser si le renvoi à l'entretien d'ascenseur dans l'addenda No. 1 est 
en effet pertinent de la DP ? 
 
Réponse 1 : 
 
C'était un oubli et ce titre ne s'applique pas à ce processus de DP. 
 
Question 2: Incumbent 
 
Could the Crown please confirm whether the position that requires filling is Project Leader Level 2 
or Project Manager Level 2? 
 
Answer 2: 
 
P.9 Project Manager Level 2 
 
Question 2: Titulaire 
 
La Couronne pourrait-elle confirmer si le poste qui nécessite le remplissage est chef de projet 
Niveau 2 ou Gestionnaire de projet Niveau 2? 
 
Réponse 2 : 
 
P.9 Gestionnaire de projet Niveau 2 


